ОБУЧЕНИЕ МАЛЬШЕЙ РИСОВАНИЮ

Практика показала, что чем раньше начать обучение детей рисованию, тем успешнее будет их творчество в дальнейшем. Обучение рисованию способствует развитию образного мышления, сенсорного развития и развитию мелкой моторики пальцев рук, а также формированию интереса к рисованию.

Бесспорно, изобразительная деятельность для дошкольников является самой интересной. Разрисовав себя с ног до головы фломастерами или красками, украсив любимую мамину блузку гуашевыми цветами, ребенок понимает — вот в жизни счастье! К сожалению, взрослые не всегда разделяют эти чувства. А ведь рисование имеет огромное значение в формировании личности ребенка. Нужно только уметь направить творчество малыша в нужное русло.



Предложите малышу различные изобразительные материалы, как традиционные (акварель, гуашь, цветные карандаши, фломастеры т.д.), так и нетрадиционные материалы тушь, ватные коктейльные трубочки и др.) Научите малыша пользоваться

материалами: как правильно

карандаш, кисть, как нажимать на карандаш, как и сколько брать краски на кисть и т.д. Освоив действия с изобразительными материалами, ребенку будет проще освоить способы рисования.

Обучение рисованию мальшей начинается с ознакомления детей с основами изображения простейших форм и прямых линий.

Например, рисование прямых линий мотивируется рисованием дождика, который нужен грибочку, или украшение полосками шарфика для больного щенка и др.



А рисование округлых форм осваивается через изображение солнышка или клубочка для бабушки...

Можно также рисовать пальцем и ладошкой. Такое рисование вызывает море положительных эмоций у ребенка. С помощью ладошек можно нарисовать солнышко, если прикладывать ладошку по кругу, или осьминога, добавив отпечатку ладони глаза, нос и рот. Варианты такого рисования могут быть различными.

Специалист по рисованию: Сержпинская И.С.